

3.11.2023

Ανακοίνωση για πρόσληψη προσωπικού

Η Εταιρεία Κοινωνικής και Πολιτιστικής Στήριξης Παλινοστούτων Ομογενών Ε.Κ.Π.Ο.Σ.Π.Ο. «ΝΟΣΤΟΣ», αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία με κύριο στόχο την καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών κοινωνικών ομάδων, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με τίτλο: «*Επιχορήγηση Ν.Π. Ε.Κ.Π.Ο.Σ.Π.Ο. ΝΟΣΤΟΣ για τη Λειτουργία Εποπτευόμενων Διαμερισμάτων για Ασυνόδευτους Ανήλικους 16 ετών και άνω*» με Κωδικό ΟΠΣ 5069255, στον Ειδικό Στόχο «*Άσυλο*» και στον Εθνικό Στόχο «*Υποδοχή/άσυλο*» του Ε.Π. Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης. Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης., αναζητά συνεργάτες/ριες για την ακόλουθη θέση εργασίας:

Ειδικότητα	Απαραίτητα και πρόσθετα προσόντα
Υπάλληλος Γραφείου / Έμπειρο Στέλεχος διοικητικής / λογιστικής παρακολούθησης έργου	<ol style="list-style-type: none">1. Πτυχίο ή Δίπλωμα Διοίκησης Επιχειρήσεων.2. Γνώση Αγγλικών, πιστοποιητικό C2.3. Επιθυμητή η γνώση δεύτερης γλώσσας4. Γνώση Η/Υ με πιστοποίηση.5. Υποχρεωτική 7ετή εμπειρία σε αντίστοιχη θέση διοικητικής ή λογιστικής ή οικονομικής παρακολούθησης.6. Υποχρεωτική η γνώση του λογισμικών πακέτων παρακολούθησης προσωπικού7. Υποχρεωτική η γνώση χειρισμού προγραμμάτων ΣΕΠΕ (ΕΡΓΑΝΗ)

Οποιοδήποτε επιπλέον σχετικό προσόν ή εμπειρία θα συνεκτιμηθεί. Επιπρόσθετα, οι άνδρες υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τη στρατιωτική τους θητεία ή νομίμως και μονίμως να έχουν απαλλαγεί από αυτήν.

Διαδικασία & Ημερομηνία αποστολής βιογραφικών

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους σημείωμα μαζί με βεβαιώσεις προϋπηρεσίας (οι οποίες να αποδεικνύουν τη σχετική εμπειρία), ηλεκτρονικά στη διεύθυνση του φορέα info@nostos.org.gr από **3/11/2023** έως **7/11/2023** διευκρινίζοντας ότι απαντούν στην παραπάνω ανακοίνωση συμπληρώνοντας τον τίτλο της θέσης στο θέμα του e-mail.





ΕΚΠΟΣΠΟ Νόστος

Νοταρά 45 & Μετσόβου 30, Αθήνα 106 83

T: 210 88 15 310 F: 210 52 21 950

E: info@nostos.org.gr W: www.nostos.org.gr

Ο φορέας θα εξετάζει τις αιτήσεις με τη σειρά που έρχονται στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και θα καλεί σε συνέντευξη τους/τις ενδιαφερόμενους/-νες μέχρι την κάλυψη της κενής θέσης.

Δικαιολογητικά θα προσκομίζονται μέσω της αίτησης υποψηφιότητας στην ηλεκτρονική επικοινωνία. Σημειώνεται ότι για την πρόσληψη απαιτείται η προσκόμιση Ποινικού Μητρώου.



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ταμείο Ασύλου Μετανάστευσης
και Ένταξης

«Ισότητα, Αλληλεγγύη, Προστασία»



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης